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KONZUMCNI KRIVKA POZERAKU

Dokonaly prepad pres dluzovou sténu:

=%~,u~b'h~ [2-g-h

h - vySka prepadajiciho paprsku (vyhrazenych dluzi)

Soucinitel bo&ni kontrakce na pfepadu:

S 057842
A= 1000-h+ 1,6
b - délka pfelivné hrany
b 0.7 m
H h n Q
[mnm]| [m] [l.s”]
kota dluzové stény 435.70 0 0 0
435.85 0.15 0.602 72
436.00 0.30 0.590 200
436.15 0.45 0.586 366
max. hladina 436.30 0.60 0.584 561
435.45 0.75 0.583 782
436.60 0.90 0.582 1027
Konzum¢ni kfivka pozeraku
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Posouzeni kapacity bezpeénostniho prelivu

Pratok bezpe&nostnim prelivem byl vypo&ten pomoci vztahu:
Q =m-b0'\/H'h3/2, kde

m ... soucinitel pfepadu, pro Sirokou korunu uvazovan m=0,34

bo ... stfedni Sirka lichobéznikového prelivu

g ... gravitaéni zrychleni = 9,81

h ... pfepadova vySka (uvaZovana nulové natokova rychlostni vyska)

Stiedni Sifka lichobé&znikoveého profilu uvazovana pfi h = 0,45 m, Sifce dna prelivu
8,5 m a sklonech svahu pfelivu 1:1,5.

by = 9,18 m

Po dosazeni vypoctenych hodnot:
bo ... ucinna délka pfelivné hrany = 9,18 m
m ... soucinitel pfepadu = 0,34

a pfi uvazovani
h ... pfepadova vySka = 0,45 m
byla vypoétena kapacita prelivu na Qmax = 4,17 m?/s

Kapacita spodni vypusti = 0,56 m®/s

Bezpecénostni preliv s délkou prelivné hrany 8,5 m ve dné a sklony svahti 1:1,5
pri prepadové vysce 0,45 m bezpecné prevede spoleéné s kapacitou spodni
vypusti pratok Qioo.

4,17+0,56 = 4,73 m3/s > 4.65 m3/s = Quoo



Kapacita skrticiho otvoru

Volny vytok otvorem pfiz; =2.1 m

Velikost otvoru

Primér d =04 m
Polomér = 02 m
Plocha S =013 m?
Hloubka zatopeni zy = 21 m
Hloubka téziste z, = 23 m
Tihové zrychleni g = 98 m/s
Rychlostni soucinitel o = 1

Vytokovy soucinitel My = 0.7

Q=2/3*p,*b*(2*g)*0.5*(h2A3/2-h1A3/2)

0.59 m?/s
4.70 m/s

Pratok Q
Vytokova rychlost v



ODPADNI POTRUBI - KONZUMCNI KRIVKA

Navrhové parametry: A

i= 0.015 ... podélny sklon
n= 0.012 ... drsnost >
D= 0.6 m ... primér potrubi

D= 06 m
Sp= 0283 m? Q= 0850 m%s
Op= 1885 m Vp = 3.007 mis
y/D y [m] S [m] 0 [m] R [m] Q[m¥s] | v[mis]
0 0 0 0 0 0 0
0.1 0.06 0.015 0.387 0.038 0.014 1.001
0.2 0.12 0.040 0.557 0.073 0.068 1.699
0.3 0.18 0.072 0.696 0.103 0.160 2.249
0.4 0.24 0.106 0.824 0.128 0.282 2.673
0.5 0.3 0.141 0.942 0.150 0.425 3.007
0.6 0.36 0.177 1.061 0.166 0.576 3.256
0.7 0.42 0.211 1.189 0.178 0.723 3.419
0.8 0.48 0.242 1.329 0.182 0.845 3.485
0.9 0.54 0.268 1.499 0.179 0.920 3.434
1 0.6 0.283 1.885 0.150 0.850 3.007

Konzumc¢ni kfivka odpadniho potrubi
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Parametry profilu:

Konzuméni kfivka koryta:

- uvazovany profil na konci skluzu

sklon nivelety dna i =
soucinitel drsnosti n =

Sitkadna b =

16.7
0.069

2.00

sklony levy bfeh pravy breh

%

(rovnanina do betonu se zdrsnénim 200 mm)

m

svahl 1.5 1.5
hloubka délka délka | prutocna|omoceny | hydraulic| Chezy | pratoc¢na | kapacitni
h [m] levého | pravého | plocha obvod ky C rychlost | pritok
bfehu bfehu S [m?] O[m] | polomér [m/s] [m*/s]
[m] [m] R [m]
0.10 0.18 0.18 0.22 2.36 0.09 9.72 1.20 0.26
0.20 0.36 0.36 0.46 2.72 0.17 10.78 1.81 0.83
0.30 0.54 0.54 0.74 3.08 0.24 11.41 2.28 1.67
0.40 0.72 0.72 1.04 3.44 0.30 11.87 2.67 277
0.55 0.99 0.99 1.55 3.98 0.39 12.39 3.16 4.91
0.60 1.08 1.08 1.74 4.16 0.42 12.53 3.31 5.76
0.70 1.26 1.26 2.14 4.52 0.47 12.79 3.59 7.66
0.80 1.44 1.44 2.56 4.88 0.52 13.01 3.85 9.86

Parametry profilu:

- uvazovany profil na za¢atku skluzu

sklon nivelety dna i =
soucinitel drsnosti n =

Sitkadna b =

16.7
0.069

8.50

sklony levy bfeh pravy bfeh

%

(rovnanina do betonu se zdrsnénim 200 mm)

m

svahl 1.5 1.5
hloubka délka délka | prutocna|omoceny | hydraulic| Chezy | prato¢na | kapacitni

h [m] levého | pravého | plocha obvod ky C rychlost | pritok

bfehu bfehu S [m?] O [m] | polomér [m/s] [m*/s]
[m] [m] R [m]

0.10 0.18 0.18 0.87 8.86 0.10 9.83 1.26 1.09

0.20 0.36 0.36 1.76 9.22 0.19 11.00 1.96 3.46

0.25 0.45 0.45 2.22 9.40 0.24 11.39 2.26 5.02

0.30 0.54 0.54 2.69 9.58 0.28 11.72 2.54 6.81

0.40 0.72 0.72 3.64 9.94 0.37 12.26 3.03 11.03

0.50 0.90 0.90 4.63 10.30 0.45 12.68 3.47 16.06

0.60 1.08 1.08 5.64 10.66 0.53 13.03 3.87 21.85

0.70 1.26 1.26 6.69 11.02 0.61 13.33 4.24 28.37




Navrh télesa patniho drénu a filtru
Cislo nestejnozrnitosti materialu ukladaného do hraze uvazovano dle IGP C, > 20, dso = 0.17

1. vrstva filtru, navrh frakce 0-4 mm

Kritérium filtracni stability D s/dy<4
dst = dsp
Dis = 0.6 mm
dso = 0.17
Dis/ds = 3.529 <4 vyhovuje
Kritérium propustnosti Ds/d5>4
d15 = 0.03
Dis = 0.6 mm frakce 0-4
Dss/dgs = 20 >4 vyhovuje

2. vrstva filtru, navrh frakce 8-16 mm

d10 = 04 mm frakce 0-4
deo = 24 mm frakce 0-4

C,=dgo/dig = 6 Cu<20

Kritérium filtracni stability D s/dy<4
dst = dgs frakce 0-4
Dy = 9.2 mm frakce 8-16
dgs = 34 mm frakce 0-4

Dis/dgs = 2.706 <4 vyhovuje

Kritérium propustnosti Ds/di5>4

d15 =06

D15 = 0.2 mm

Ds/dss = 15.33 >4 vyhovuje



3. vrstva télo drénu, navrh frakce 32-63 mm

d10 = 8.8 mm frakce 8-16
d60 = 12.8 mm frakce 8-16
Cu=d60/d10 = 1.455 Cu<20
Kritérium filtracni stability D, s/dg<4
dss = dgs frakce 8-16
Dis = 40 mm frakce 32-63
dgs = 148 mm frakce 8-16
Dis/dgs = 2.703 <4 vyhovuje
Kritérium propustnosti Ds/di5>4
dis = 9.2

D15 = 40 mm

Dys/dss = 4.348 >4 vyhovuje

Pro télo drénu je navrzena frakce 32-63 mm, s minmalnim podilem 85 %
hmotnosti ¢astic vétSich nez 40 mm



Charakteristické ¢ary nadrze
(¢ara zatopenych ploch, ¢ara zatopenych objemu)

Nadmoiska 2 : 3
vyéka (m . m) Plocha (m®) | Objem (m°)
Koruna hraze 436.60 - 3
Max. hladlt]a’(prl Q1g0, max hl. 436.30 1166 1408
reten¢niho prostoru)
Hiadina BP 435.85 960 1050
Normalni hladina (zasobni 435.70 837 816
prostor)
435.30 740 630
435.00 550 420
434.70 320 220
434.40 150 35
43410 35 6
Dno = kota spodni vypusti (mrtvy 433.80 0 0
prostor)

Charakteristické ¢ary nadrze

438.00
437.50
437.00
5436.50__-___'______'______'__
£ ______-______.7..7.
g %0 e g—wm—
= 43550 = = 436,60 kdta koruny
E hréze
2435.00 o = 436,30 max. hladina
©
S 43450 |- = = 435,7 normalni hladina
434.00 —— objem nadze
433.50 e==fl=== n|ocha hladiny
433.00 ;
o o o o o o o o o
& S 38 S8 S & < 3

plocha hladiny P [m?] objem nadrze V [m3)]




VYPOCET TEORETICKE DOBY PLNENI

Celkova doba plInéni nadrze t (s) byla vypoctena dle vzorce:

L
r = —
O
kde v je staly objem nadrze (m3) = 816 m’
Q,  primérny roéni pritok (m%s) = 2 s
Qasq  zOstatkovy prittok (m*/s) = 09 s
Q  rozdil pritokd (m%s) = 11 s

t pocitany €as (s)

Vypocet:
r =Y 1= 74818182 s
o 2061 hod
t = 86  dni

Nadrz VN1 bude za predpokladu dosazeni primérného ro¢niho pratoku 2,0 I/s v toku napinéna za 9 dni.
Pri vypoctu byl zohlednén minimalni zUstatkovy pritok Qss04, ktery bude i pfi napousténi nadrze v toku
zajistén.




VYPOCET TEORETICKE DOBY PRAZDNENI

Celkova doba prazdnéni nadrze T (s) byla vypoctena dle vzorce:

0,132-V
T=—2r |[s]
m-by-z"
kde V' je staly objem nadrze (m’) V= 816 m’
soucinitel pfepadu m= 0407
z vy$ka jedné dluze (m) z= 02 m

by Ucinna Sitka dluze se zapodtenim vlivu kontrakce

b, :b.(l_Mj [m]

b+1,5-z
kde b je skuteéna Sifka b= 07 m
pfepadové hrany (m)
Vypocet:
03-z |
bo:b'(l‘bﬂﬁ.z} 0658 m
132 -V
T wer s
2 125 hod
T= 0.05 dne

Nadrz VN1 bude vypusténa postupnym vyhrazovanim dluzi tak, Ze max. vy$ka pfepadového paprsku pres
horni hranu dluZové stény bude rovna max 0.3 m), min. vy8ka bude rovna vySce jedné dluZe. Pfi prazdnéni
nadrze tak bude bran ohled na statiku hraze.

o maximalni vyska vody, kterou je mozno

za jeden den vypustit: h= 02 m
o pocet dluzi, které udrzuji normalni hladinu (435,70 m n. m.):
n= 10 ... dluze vySky 0.2 m

o Vysledna max. doba prazdnéni :
T= 10  dni




